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1945, Kinderhilfe 6-48 Pfg., vier KÃ¼nstlerentwÃ¼rfe â€žHÃ¤nde schÃ¼tzend Ã¼ber Kindâ€œ, farbige Tusche auf Pergament auf gezÃ¤hntem weiÃŸen Karton (8,2x10,5cm), auf ... 
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DEUTSCHLAND NACH 1945







353



DEUTSCHLAND NACH 1945 Los-Nr



Lokalausgaben



Mi.-Nr.



Ausruf



ALTDÖBERN: 6 Pfg. mit violettem Handstempel-Aufdruck in Type II, senkrechtes Paar mit Stempel „ALTDÖBERN 4.1..6“ auf Brief nach Ogrosen über Calau, etwas stockig und Umschlag einmal gefaltet, sehr seltene Mehrfachfrankatur aus dem Bedarf, sign. Busch (Mi. 2.800,-)



3854



1II



6



(Photo = 1 338)



500



3855



1II



6



ALTENTREPTOW: Etikette 10 Pfg. im Format 17,5 x 14 mm Stempel ALTENTREPTOW a 1.8.45“ auf Feldpost-Vordruckkarte mit viel Text nach Stralsund, Pracht, selten! (Photo = 1 338)



500



3856



6



6



DEMMIN: Etikette 20 Pfg. mit Stempel „DEMIN a 13.7.45“ auf Brief nach Gnoien, kleine Beförderungsspuren, sonst feiner Bedarf, sehr selten, sign. Bartels und Büchner (Photo = 1 338)



500



3857



1b



6



DÖBELN: 1945, 6 Pfg. lebhaftviolett im senkrechten Paar mit Stempel „DÖBELN Gebühr bezahlt 1.8.45“ auf üblich überfrankiertem Ortsbrief an das Arbeitsamt, Umschlag einmal gefaltet und (Photo = 1 338) kleiner Mangel links oben, seltenem vermutlich vorfrankierte Bedarfspost!



100



3858



1, 2, 5



6



GRABOW: 3 Pfg., 4 Pfg. und 8 Pfg. mit lokaler Schwärzung auf überfrankiertem, philatelistischen Ortsbrief aus „GRABOW c 29.6.45“, Pracht, Fotoattest Zierer BPP und Fotobefund Kramp BPP (Photo = 1 352) (Katalogwert für Briefstücke 1350,-)



400



Gemeinschaftsausgaben 3859



924, 918



(Photo = 1 348)



100



3860



941IEZ



1947, Leipziger Frühjahrsmesse 24 Pfg., gez. 13¼:13, Wasserzeichen flach fallendm, sauber (Photo = 1 346) gestempelt auf Briefstück (gelöst), tadellos, selten, Fotoattest Schlegel BPP



200



3861



941IEZ



24 Pfg. gez. L13¼:13, Wz. Stufen flach fallend, sauber gestempelt, herstellungsbedingte Papierfalte, (Photo = 1 346) Fotoattest Schlegel BPP



180



Arbeiter 15 Pfg. im ungezähnten waagerechten Paar mit linkem Bogenrand, sauber gestempelt, (Photo = 1 346) tadellos, sign. Schlegel BPP



150



Taube 1 M. schwarzgraugelb, sog. „Goldtaube“ im senkrechten Paar mit Zufrankatur mit SST auf (Photo = 1 348) portogerechtem Brief nach Chemnitz, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP



200



3862 3863



6



948U 959b, 954 6



1946, Ziffern 20 Pfg. und 10 Pfg. mit undeutlichem Poststellen II-Stempel, als Zustellungsgebühr auf Benachrichtigungschein für ein Care-Paket aus Cleveland, die 16 Pfg. für die Benachrichtigungsgebühr wurde als Nachgebühr taxiert und bei der Post bar bezahlt, datiert 28.4.47, seltene Verwendung



SBZ 3864



1-7B



BERLIN UND BRANDENBURG: 1945, Berliner Bär 5-30 Pfg. zickzackförmig durchstochen auf überfrankiertem R-Ortsbrief von „BERLIN W15 3.5.46“ mit Ankunftsstempel, 6 Pfg. mit (Photo = 1 348) fehlerhaftem Durchstich rechts, sonst einwandfrei, sign. Dr. Jasch BPP (Mi. 950,-)



3865



8yDZ



100



MECKLENBURG-VORPOMMERN: 1945, 6 Pfg. auf maigrün, linke untere Bogenecke mit Druckereikennzeichen „Druckerei Nr. 2.“ mit sauberem Versandstellenstempel, Pracht, in dieser (Photo = 1 346) Form selten, Fotoattest Kramp BPP (2001)



80



1945, Kinderhilfe 6-48 Pfg., vier Künstlerentwürfe „Hände schützend über Kind“, farbige Tusche auf Pergament auf gezähntem weißen Karton (8,2x10,5cm), auf Unterlage geklebt, gute Erhaltung, (Photo = 1 350) dekorativ



100



3867



6-48 Pfg., vier Künstlerentwürfe „Kind in Trümmern“, farbige Tusche auf weißem Karton (Photo = 1 350) (11,5x12,5cm), auf Unterlage geklebt, gute Erhaltung, dekorativ



100



3868



6-48 Pfg., vier Künstlerentwürfe „Kinderkopf zwischen Händen“, schwarze Tusche auf weißem (Photo = 1 350) Karton (11,5x12,5cm), auf Unterlage geklebt, gute Erhaltung, dekorativ



100



6-48 Pfg., vier Künstlerentwürfe „Baum und Wasserschalfe“, farbige Tusche auf weißem Karton (Photo = 1 350) (14,2x16cm), auf Unterlage geklebt, gute Erhaltung, dekorativ



100



6



3866



3869 3870



6-48 Pfg., vier Künstlerentwürfe „Teller mit Löffel“, Tusche auf weißem Karton (12x13,5cm), auf Unterlage geklebt, zwei Stück mit leichtem senkrechten Bug, dekorativ (Photo = 1 350)



3871



3872



100



6 und 48 Pfg., zwei Künstlerentwürfe „Suppenteller“, farbige Tusche auf weißem Karton (8,2x10,5cm), auf Unterlage geklebt, etwas stärker getönt, sonst gute Erhaltung, dekorativ 32yb



0



(Photo = 1 350)



Gebot



1946, Abschiedsausgabe 5 Pfg. schwärzlichgelblichgrün, postfrisch, Pracht, Marke unsign., Fotoattest (Photo = 1 346) Kramp BPP (2003) (Mi. 1.400,-)



240



DEUTSCHLAND NACH 1945



354 Los-Nr



Mi.-Nr.



3873



3874



8II



3875



47Fa



3876



48aL



3877 3878 3879



Ausruf 6



Bl.1 xa Klb.



6



3/4



0/4



Bl. 1xa Bl.1x



6



SÄCHSISCHE SCHWÄRZUNGEN: Mittweida: 12 Pfg. Hitler mit weißem Zettel überklebt und übergehendem rotem Ovalstempel „MITTWEIDA Gebühr bezahlt 23.5.45“ auf Brief an das Postamt Pirna, rückseitig mit Absenderangabe mit Postlager-Nummer, in Mittweida durften ab dem 20.5. keine geschwärztem Marken mehr verwendet werden, seltene Kombination, (Photo = 1 352) Fotobefund Busch BPP



400



Schwarzenberg: 12 Pfg. Hitler mit Schwärzung in Type II als portogerechte Einzelfranktur auf Vordruckbrief „Der Erste Bürgermeister zu Schwarzenberg“ von „SCHWARZENBERG 1.8.45“ an das Rote Kreuz (Auskunftstelle) in Dresden, leichte Spuren, seltene Verwendung auf Bedarfsbrief (Photo = 1 352)



250



OST-SACHSEN: KLOTZSCHE: 15 Pfg. dunkelbraungelb gestempelt „COSWIG 30.3.46“, tadellos, (Photo = 1 346) Fotoattest Ströh BPP (Mi. 1.600,-)



300



SEIFFEN: 20 Pfg. dunkelpreupischblau, Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, sauber (Photo = 1 346) zentrisch gestempelt, in tadelloser Erhaltung, Fotoattest Ströh BPP



450



THÜRINGEN: Antifa-Kleinbogen auf weißem Papier, postfrisch, minimaler Gummibug durch linken unteren Block, sonst tadellos



500



Antifa-Block auf weißem Papier in Type IV, mit rechtem Seitenrand, sauber gestempelt, tadellos, (Photo = 1 346) Fotoatteste Zierer und Jasch BPP



200



Antifa-Block auf dickem Papier, linke obere Bogenecke mit Zufrankatur, mit Stempel „RONNEBURG 24.12.45“ auf überfrankiertem Orts-R-Brief, Fotoattest Ströh BPP (2000) (Photo = 1 348)



240



3880



Bl4



5



Brückenbau-Block mit zentrischem Stempel „GERA 1b 30.3.46“ (Ersttag) auf beschriftetem Umschlag, Fotoatteste Zierer BPP (als FDC) und Dr. Jasch BPP (2015) (Mi. 1.700,-) (Photo = 1 348)



340



3881



117Xb



6



WEST-SACHSEN: Wasserzeichen fallend: 6 Pfg.  dkl‘rotviolett im senkrechten Paar als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief von „BAD LAUSICK 6.10.45“ nach Dresden, Adresse (Photo = 1 348) mit Wasserflecken, sign. Ströh BPP



70



DEUTSCHLAND NACH 1945 - DDR







Los-Nr



355



Mi.-Nr.



Ausruf



3882



135waXU,5 152Y



1945, Ziffern 30 Pfg. Wasserzeichen fallende Stufen, im breitandig ungezähnten, senkrechten Paar mit Zufrankatur mit Stempel „LEIPZIG 6.3.46“ auf Briefstück, tadellos, selten, Fotoattest Jasch BPP



1400



3883



Hz10-11



Ziffern-Herzstücke, je zentrisch gestempelt „TAUCHA (BZ LEIPZIG) 28.12.45“, senkrecht gefaltet, (Photo = 1 346) Fotoattest Jasch BPP (Mi. 800,-)



150



3884



151X,150,6 152-55Y, 127wbY



Abschiedsserie 4 Pfg. mit Wz. Stufen fallen mit Zufrankatur mit Sonderstempel „SCHNEEBERG ERZGEB. 26.2.46“ auf portogerechtem R-Brief nach Schönebeck, Fotoattest Ströh BPP (Photo = 1 348)



200



3885



Bl.5YZa



WEST-SACHSEN: Leipziger Messe-Block, Stufen steil steigend, mit 2 Sonderstempeln, tadellos, (Photo = 1 350) Fotoattest Ströh BPP (Mi. 1.000,-)



200



3886



IIa-d IV



HANDSTEMPEL: BEZIRK 20: Taube 1-5 M., je sauber gestempelt, 3 und 5 M. auf Briefstück, 2 und (Photo = 1 356) 3 M. mit Seitenrand, tadellos, selten, sign. Böheim BPP mit Fotoattest



400



3/5



DDR 3887



324z YI



1952, Pieck 24 Pfg. auf gewöhnlichem Papier, Wz. YI, sauber gestempelt, links ein ausgerissener (Photo = 1 356) Zahn, sonst in tadelloser Erhaltung, Fotoattest Schönherr BPP



200



3888



324zaYI



24 Pfg. schwärzlichrotorange, gewöhnliches Papierwasserzeichen YI, gestempelt, seltene Marke, (Photo = 1 356) Fotoattest Paul BPP (Mi. 2.000,-)



400



3889



327-40, 0 341vb XII



Köpfe II 2-84 Pfg., postfrisch, tadellos, sign. bzw. 84 Pfg. mit Fotoattest Schönherr BPP



3890



3891



339xb 327



XI, 6



417x YI



(Photo = 1 356)



160



1953, Persönlichkeiten 80 Pfg. Lack mit Zufrankatur mit Stempel „SENFTENBERG 13.4.53“ auf portogerechtem R-Brief nach Bremerhaven mit rückseitigem Ankunftsstempel, tadellos, Fotoattest (Photo = 1 352) Mayer BPP



400



Fünfjahrplan 35 Pfg. auf gestrichenem Papier, Wz. YI, mit nicht sicher identifizierbarem Stempel (Photo = 1 356) entwertet, sehr selten, einwandfrei, Fotoattest Schönherr BPP



200



3892



Bl. 13YI



0



1955, Engels Block mit Wasserzeichen YI, sauber gestempelt, in drei Ecken kleine (Photo = 1 350) Einschränkungen, sonst in guter Erhaltung, sehr selten, Fotoattest Mayer BPP



500



3893



Bl. 14 XII



0



Thälmann Block mit Wasserzeichen XII, postfrisch mit einigen Fingerabdrücken, sonst (Photo = 1 356) einwandfrei, sehr selten, sign. Mayer BPP mit Fotoattest



700



3894



D 1XII



0



VERWALTUNGSPOST: 1956, Ziffern im Viereck 5 Pfg. mit Wasserzeichen XII, postfrisch in (Photo = 1 356) tadelloser Erhaltung, sehr selten, Fotoattest Schönherr BPP



400



10 Pfg. mit Wasserzeichen XII, sauber gestempelt in tadelloser Erhaltung, selten, Befund Schönherr (Photo = 1 356) BPP



200



VERTRAULICHE DIENSTSACHEN: Für vertrauliche Dienstsachen: 1965, 20 Pfg. auf (Photo = 1 356) durchgefärbtem Papier, postfrisch, tadellos



500



3895 3896



D 2XII D2



0



356



3891 / € 200



3894 / € 400



3887 / € 200



3888 / € 400



ex 3889 / € 160



3896 / € 500



3916 / € 400



ex 3886 / € 400



ex 3925 / € 450



ex 3898 / € 150



ex 3918 / € 400



3893 / € 700



3919 / € 200 3923 / € 180



3913 / € 250



3899 / € 400



3895 / € 200



DDR - BIZONE



Los-Nr



357



Berlin



Mi.-Nr.



3897



1-20



6



3898



68-70



5



Ausruf



1948, Schwarzaufdruck 2 Pfg.-5 M. mit Luftbrückenstempel bzw. Tagesstempel „BERLINCHARLOTTENBURG 19.10.48“ auf 2 R-Briefen nach New York mit Ankunftsstempel, Fotoattest (Photo = 1 352) Schlegel D. BPP



400



1949, Währungsgeschädigte 10-30 Pfg., je mit klarem SST auf Briefstück, tadellos, Fotoattest (Photo = 1 356) Schlegel BPP



150 400



3899



Bl.1



Währungsgeschädigten-Block mit Ersttagssonderstempel, tadellos, Fotoattest Schlegel D. BPP (Mi. (Photo = 1 356) 2.200,-)



3900



Bl.1



Währungsgeschädigten-Block, sauber mit Ersttagssonderstempel, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP



3901



Bl.1II



3902



Bl.1



6



3903° Bl.1, 71



6



3904



0



MH 1



(Photo = 1 350)



300



Währungsgeschädigten-Block mit Plattenfehler bei 10 und 30 Pfg. mit Ersttagssonderstempel, (Photo = 1 350) Fotoattest Schlegel BPP (Mi. 3.500,-)



600



Währungsgeschädigten-Block mit Sonderstempel auf portogerechtem R-Brief „MÜNCHEN 16.6.51“ nach Würzburg mit Ankunftsstempel, Fotoattest Schlegel BPP



von



(Photo = 1 352)



600



Währungsgeschädigten-Block und ERP 20 Pfg. als portogerechte Frankatur auf R-Brief von „LORCH 2.2.51“ nach Niedermarsberg mit Ankunftsstempel, Umschlag mit kleinen (Photo = 1 352) Beförderungsspuren im Rand (Mi. 4.000,-)



500



ZUSAMMENDRUCKE: 1949, Berliner Bauten, komplettes Heftchen, postfrisch in tadelloser (Photo = 1 360) Erhaltung, sign. Schlegel BPP und Fotoattest Schmidl BPP



120



3905



MH 2



0



1952, Berliner Bauten, komplettes Heftchen, postfrisch in tadelloser Erhaltung, sign. Schmidl BPP (Photo = 1 360) mit Fotoattest



200



3906



MH 6c



0



1970, Brandenburger Tor, komplettes Heftchen mit Werbung c, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit herstellungsbedingten Deckelunregelmäßigkeiten, sign. Schmidl BPP mit Fotoattest (Photo = 1 360)



180



3907



MH 6c



0



Brandenburger Tor, komplettes Heftchen mit Werbung c, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit herstellungsbedingten Deckelunregelmäßigkeiten, sign. Schmidl BPP mit Fotoattest (Photo = 1 360)



180



Französische Zone



ex 3908



3908



BADEN: 2.Ausgabe: 2, 12, 15 und 24 Pfg. in ungezähnten Oberrand 6er-Streifen mit Zwischensteg (bei der 12 Pfg. eine Marke separat), postfrisch, tadellos, sehr selten. Es ist nur je ein ungeteilter und ungezähnter Doppelbogen dieser vier Werte bekannt



800



16-29M



2



RHEINLAND-PFALZ: 1948, Freimarken 2 Pfg.-1 DM kpl. als Ministerblocks



(Photo = 1 360)



400



Bl. 1



6



Rotes-Kreuz-Block mit klarem Stempel „KOBLENZ 19.8.49“ auf R-Brief nach Stuttgart mit (Photo = 1 www) Ankunftsstempel, gute Erhaltung, Fotoattest Schlegel BPP



500



14, 18-19, 0/4 22 ZW U



3909 3909A



BIZONE 3910



21A



6



1945, AM POST deutscher Druck: 8 Pfg. im waagerechten Paar mit Unterrand als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Ortsbrief aus „HERRSCHING 10.6.46“, im Unterrand kleine Schürfstelle, (Photo = 1 348) sonst einwandfrei, sign. Schlegel BPP



100



3911



21Dzr4, 25, 27, 35



6



8 Pfg., gezähnt L 11½, Papier z, aus der rechten oberen Bogenecke mit roter vierstelliger Bogenzählnummer und Zusatz 16 und 24 Pfg., sowie 1 M. (alle Oberrand) auf portogerechtem Nachnahme-R-Brief der 2. Gewichtsstufe von „HANNOVER 12.4.46“ nach Hameln mit (Photo = 1 348) Ankunftsstempel, Fotoattest Schlegel A. BPP



400



BIZONE



358 Los-Nr



Mi.-Nr.



Ausruf



3912



32aC



6



50 Pfg. schwarzgrün, gez. 11½:11, mit Zufrankatur mit Stempel „BRAUNSCHWEIG 12.7.46“ auf (Photo = 1 348) R-Brief nach Tübingen, Kurzbefund Schlegel BPP



250



3913



34aAz



5



60 Pfg. karminbraun, gez 11., sauber mit SST auf Briefstück, Fotoattest Wehner BPP (Photo = 1 356)



250



3914



34D, 18C 6



80 Pfg. mit Zähnung D und 4 Pfg. je mit Stempel „WILHELMSHAVEN 15.4.46“ auf überfrankiertem R-Ortsbrief mit Ankunftsstempel, etwas Patina, sonst einwandfrei, Fotobefund Schlegel BPP (Photo = 1 348)



150 300



3915



36IU, 43, 6 46, 69, 73



Arbeiter mit Bandaufdruck: 2 Pfg. ungezähnt mit Zufrankatur mit SST vom 4.9.48 auf R-Brief nach (Photo = 1 352) Dortmund, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP



3916



37IFI



1948, Arbeiter mit Bandaufdruck: 6 Pfg. mit blauem Bonner Aufdruck mit zentrischem Stempel „BAD GODESBERG 18.9.48“ auf Briefstück, tadellos, selten, u.a. sign. Schlegel BPP mit Fotoattest



5



ex 3917



(Photo = 1 356)



400



ex 3917A



52-68, I-IX/I-II



0



Band- und Netzaufdruck auf Ziffern 1-85 Pfg., 52 Werte kpl., postfrisch, Altsignaturen, 4 Fotoatteste Schlegel A. BPP (Mi. 3.000,-)



600



52-68I-II



0



1948, Band- und Netzaufdruck 2-84 Pfg. kpl., alle aus der rechten oberen Bogenecke, postfrisch, Band 15 Pfg. grün Band etwas beschnitten, sonst bis auf einige postalische Randbeschriftungen einwandfrei, sign. SB und Schlegel BPP



500



3918



I-IX/I-II



0



Unverausgabte Werte 1-42 Pfg., 18 Werte kpl., postfrisch, sign. Dr. Dub und Schlegel BPP (Mi. (Photo = 1 356) 1.800,-)



400



3919



VII/II KD



0



42 Pfg. mit doppelte, kopfstehenden Aufdruck, postfrisch, tadellos, sign. Dub und Fotoattest (Photo = 1 356) Schlegel BPP



200



3917 3917A



3920



Bl. 1b



0



1949, Blockausgabe zur Exportmesse Hannover, dabei 30 Pfennig in Farbe dunkelgrünlichblau, postfrisch, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP



700



3921



LF2I



:



1948, Luftpost-Faltbrief 100 Pfg. in Type I, bedarfsgebraucht von „NÜRNBERG 17.7.48“ in die (Photo = 1 348) USA



100



BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND







359



Bundesrepublik Deutschland



ex 3922



Los-Nr



Mi.-Nr.



3922



123-38



8



3923



213F Vc



0



3924



1763F



0/4



3925



1 XIII



3926



W17YIIW23YII u.a.



3927



MH 5bb



Ausruf



0



0



1951, Posthorn 2-90 Pfg. auf insgesamt 12 Erstagsbriefen bzw. Karten, der 40 Pfg. Wert mit minimalen Zahnfehler, sonst nur kleine Risschen im Umschlag und Umschlag der 30 Pfg. minimal fleckig, sonst tadellos Erhaltung, als kompletter Satz sehr selten,  2Fotoatteste Schlegel BPP für 10 Briefe



1200



1955, Landesausstellung Baden-Württemberg 10 Pfg. ohne die Farbe gelblichgrün (Wertziffer (Photo = 1 356) fehlend) mit Wasserzeichen Vc, postfrisch, tadellos, Fotoattest Schlegel BPP (Mi. 900,-)



180



1994, Hanns Sachs 100 Pfg. ohne Wertziffer im kpl. Kleinbogen, postfrisch (Mi. 5.500,-) (Photo = 1 360)



500



AUTOMATENMARKEN: 1981, Tastensatz 10,20,50,60,70,80,100,110,120,130,190,250,280 und (Photo = 1 356) 300 Pfg., sogen. „blaue Müncher“, postfrisch, tadellos, selten, sign. Schmidl BPP



450



ZUSAMMENDRUCKE: 1960, Heuß und Ziffer 1-20 Pfg., 15 waagerecht und senkrechte Zusammendruckpaare, alle mit klarem Stempel „BAMBERG 2.10.61“ auf Briefstücken, Fotoattest Schlegel BPP (Mi.-Nr. W17YII-W23YII, WZ 15aIV YII, WZ 15bYII, WZ 16aIV YII, WZ16byII, S49YII(Photo = 1 www) S52YII)



300



1960, Heuss II, Versuchsausgabe,  komplettes Heftchen mit schwarzer, 5stelliger Bogenlaufnummer „99796“, postfrisch, Feld 10 mit kleinem Eckbug, sonst in einwandfreier Erhaltung, eine der ganz großen Seltenheiten und nur in wenigen Exemplaren bekannt, sign. und Fotoattest Schmidl BPP



3500



360



3904 / € 120



3906 / € 180



3905 / € 200



3907 / € 180



3930 / € 500



3931 / € 120



3932 / € 120



3933 / € 1200



3934 / € 800



3924 / € 500



ex 3909 / € 400



BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND







Los-Nr 3928



361



Mi.-Nr. MH6 caII



Ausruf 0



1960, Heuss I, Versuchsausgabe auf fluoreszierendem Papier,  komplettes Heftchen mit liegendem grünen „L“ oberhalb der unteren Zähnungsreihe, due etwas grünfleckige Gummiseite des Blattes ist herstellungsbedingt, eine der ganz großen Seltenheiten und nur in wenigen Exemplaren bekannt, sign. und Fotoattest Schmidl BPP



2500



3929



MH 10v



0



1965, Albertus/Tegel, komplettes Heftchen mit dickem, starren, unbiegsamen Deckelkarton, Randleistenvariante XIII, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit einigen herstellungsbedingten Deckelunregelmäßigkeiten, ein sehr seltenes Heftchen,  sign. und Fotoattest Schmidl BPP  



1000



3930



MH 12 bv0



1967, Brandenburger Tor, Versuchsauflage, komplettes Heftchen mit dickem Deckelkarton, Randleistenvariante V, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit einer bedeutungslosen rückseitigen (Photo = 1 360) Schürfstelle, ein sehr seltenes Heftchen, sign. und Fotoattest Schmidl BPP 



500



3931



MH 13e



0



1968, Brandenburger Tor, komplettes Heftchen mit Reklame e, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit (Photo = 1 360) einigen herstellungsbedingten Unebenheiten, sign. und Fotoattest Schmidl BPP



120



3932



MH 13e



0



Brandenburger Tor, komplettes Heftchen mit Reklame e, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit (Photo = 1 360) einigen herstellungsbedingten Unebenheiten, sign. und Fotoattest Schmidl BPP



120



3933



MH 22xb mZ



0



1980, Burgen und Schlösser, komplettes Heftchen mit Reklame xb, mit Zählbalken, MH-Blatt mit Plattenfehler V, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit üblichen leichten Bestossungen durch Automatenabgabe, mit Zählbalken eine der großen Seltenheiten, sign. und Fotoattest Schmidl (Photo = 1 360) BPP 



1200



3934



MH 22xb 0 OZ



Burgen und Schlösser, komplettes Heftchen mit Reklame xb, ohne Zählbalken, MH-Blatt mit Plattenfehler V, postfrisch in tadelloser Erhaltung mit üblichen leichten Bestossungen durch Automatenabgabe, ein sehr seltenes Heftchen, sign. und Fotoattest Schmidl BPP (Photo = 1 360)
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P55, 4344II



GANZSACHEN: 1961, Heuß Medallion „Postfachnummer“ 10 Pfg. bedarfsgebraucht von „DARMSTADT 23.11.61“ nach Bensheim, dazu P 43-44 II (letztere im Inland gebraucht)
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(Photo = 1 348)



Die Gewähr für die vollständige Erfassung der eingehenden Gebote ist gegeben, wenn uns diese spätestens ein Werktag vor dem jeweiligen Versteigerungstag vorliegen.
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